«3aTThIH arperarTbiK KyuJepiHiH
e3repyb» TaKbIpbIObIHA ecenTep
IIbIFAPY
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CabaKTblH MaKcaThbl:

OKyuIbLIapAbIH OTUITCH TaAKBIPBIITAP
OolBbIHINA OLIIMICPIHIH OCK1I, MEHI€preH
ICKEPJIIKTEPIH I'pa)UKaJIBbIK, TOKIPHUOCIIIK,
MOJIIIEPIIK, CATABIK 9PTYPJIl €CEOTEP
[IBIFApPy OaphIChIHAA HaiganaHa Oury
KaOLJIETTEPIHIH KCTUIY1HE JKaFaan »Kacay;




Ca0aKThIH YpaHBbI:

«bBIIMEHTIHAEP YUPEHCIH, AJI
Olj1eTiHAEp Tarbl 1A eCiHe
TYCipCiH!»
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binmeiiMis TOHFAHBI Ma, TOHFaHB
JKBIIKBI OMHAI, 6He KaIKaH




Heri3ri OL1iMal ecke TycCIpy

3aTThIH YIII KYH1

KarTel Cyubix las
KBI3IbIpY KIHE banky xoHe bynany xoHE
CYBITY KPUCTAIAAHABIPY KOHJICHCAIIUS

O =cm(t, - 1)) Q= Am Q=rm




JKanraceIH TaI:

1. Cybl 6ap wenekre Mys
Keceri Xy3in Xyp. Cy MeH
MY3/blIH *annbl
Temnepartypacbl 0°C. byn
¥Kargamaa ..

2. bynaHy Kyo6binbiCbl
AereHimis...

3. KanHay ypaiciHpe
CYMbIKTbIH, TeMnepaTypachbl



JKanraceIH TaI:

1. Cybl 6ap wenekre My  My3 epuai
Keceri Xy3in Xyp. Cy MeH

MY3[bIH, *Ka/nbl

Temnepatypacel 0°C. BYN  CyjibIKTbiN

Karganaa .. 6eTiHeH yLbIn
F ; IIbIKKaH
- DyJlaHy KyObl/IbiCh| MOJIEKylanapbiH
LereHimis... 6y Ty3yi
3. KanHay ypgiciHge -
esrepmena;

CYMbIKTbIH, TeMnepaTypachbl
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A .CEIITEeP HIBIFAPY

1. ToxipuOeaik ecenrep
. .
2. MeJiepJiik ecenrep

3. I'padukTik eceIn



Nel Taxipubenik ecen

bBipoen enwemaeri Kaparanm MeH KanblHHaH »acanfaH Tekwenep deping
OTbIHHbIH, OCbl TYPNEpPI TONbIK XXaHFaHAa OeniHin WhifaTbIH XKbIy MesWepiH

aHbIKTay KaXeT.

bepinreni:
B 14- 108 JT5k/KT

o = 13-10°x/kT
Prain= 700 Kr/m?
Prap = 400 Kr/m3

V=2 MS
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Nel menmepinik ecen

Maccacb! 100 r meTangaH xacanfaH geHeHi 20°C -taH 24°C —ke OeNiH Kbi3abIpy
ywiH 152 [x xbiny kaxet 6onfaH 6orca, ocbl MeTanablH, MEHLUIKTI XKbIny
CbIbIMAbINbIFBIH ecenTeraep.




Ne2 menmepinik ecen

Erep ofran maccacbl 880 r cyabl 0°C - TeH 100°C-ke aeniH Kbi3abIpy YLUiH KaXeT
XbIy MerLwepiHaen Xbly 6epcek, maccachl 2 Kr antoMUHUIA Keceri KaHLwa
rpagycka kKpidagbl?




[’ paduxTik ecen

Maccanapsbl 6ipaen cy, MbiC t:c
XoHe Temip bipaen
Temnepartypaga
Kbl3Oblpblnabl. Kan rpadouk cy
YLIH, Kau rpaduK MbIC YLUIH,
Kan rpadouk TemMip YLUIH
TYPFbI3blSIFAaHbIH aHbIKTaHAaPp.
YKayabblH HerizgeHaep.
(Kblny MenwlepiHiH
KEHICTIKTEri Kenobip LUbIFbIHbIH ¢
eckepmeyre bonaabl)




TecT

1. Xbiny menwiepiH ecenteyaiH gpopmyrnacsi:

A) om=- Q_Zt o) O =cmlt, —t,)
b) o — 5)2 0=0 -0,
cm

2. Maccacbl 15 Kr Tac kKemMip TOnNbIK XXaHfFaHO4a KaHLa Xblsty 0eniHin

LbIFagbl?
A) Ox 9) Ox B) I B) Ix

3. KaHObIpaaH KeuiHri wanuwblk kaHganm KyHi Tesipek kebeni?
A) TbiHbIK KYHI  ©) »kengi KyHi  B) XbInbl KyHi  B) CybIK KyHI

4. MeHwWikTi 6anky Xbinysl popmMynacsi:

A) O =Bym B)m=8% =2 Q=q-m
m
5. MeHLwiKkTi OyrnaHy XblSybIHbIH, enwem OipniriH Kepcer:

A) x 9) km/car  b) m/c B) x/kr



- Pedonekcus

MeH... TaHbICTbIM
-... MafaH oHaun DonfaH >KOK
MeH XKEeTICTIKKE XeTTIM ...
~... borica fou e
.... MEHIH ecimae Kanabl
g=> \eH 6arikan KepemiH ... |
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Yure Tancbipma:

1. Tapay boukiHWa bakblnay XymbiCbiHa
OalibIHOBbIK,

2. TemeHOeai gpopmynanapObl naudaraHyra
apHarsfFaH ecerimep Kypacmaipy:

1. Q =rm — KauHay Ke3iHoe;

2. Q =rm —KoHOeHcauusi Ke3iHoe;

3. m=Qur.







